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2025. meghatározó asztrológiai eseményei 
 

 

Ezt az évet a 2026. év demo verziójának is felfoghatjuk, mert a jelentősebb változások inkább 
2026-ban várhatóak. Ugyanis a Szaturnusz, Uránusz és a Neptunusz is jegyet vált (a Jupiter is, de ő 
minden évben), belekóstolnak az új energiába, azonban még visszahátrálnak az előző jegybe és csak 
2026-ban érkeznek meg és veszik fel hosszabb távon az új analógiákat, és indítanak el egy új korszakot 
kollektív szinten. Ez egy szerencsés folyamat, mert enélkül az átmenet nélkül túl éles lenne a 
jegyváltásuk, ami jobban megviselhetne minket. Az Uránusz és a Neptunusz transzcendens bolygók és a 
jegyekben való áthaladásuk tekintetében az egyes korosztályokra jellemző tulajdonságok változására 
hívják fel a figyelmet. 

Az alábbiakban a lassabban mozgó planéták jegyváltásai, jelentős fényszögkapcsolatai, a Nap- és 
Holdfogyatkozások és a bolygók retrográd mozgásai kerülnek bemutatásra. Az egzakt kifejezést az egy 
fokon belül álló aspektusokra használom. 
 

Jegyváltások 

 

Jupiter 

június 9. 23:03: Rák (2026. június 30-ig) 
 

A siker és terjeszkedés bolygója, a Jupiter az év első felében az Ikrek jegyében halad, kitágítja 
elménket és kíváncsivá tesz. Megfigyelhettük, hogy rengeteg információ vesz körül minket, melyek 
valóságtartalma nem mindig állja meg a helyét. Aztán június 9-én átlép a Rák érzelmekkel teli jegyébe, 
ahol jól érzi magát, mert erőben van. Jóságos és együttérző természete összhangban van a Rák jegyének 
analógiáival.  

 

A Jupiter felnagyít mindent, amivel kapcsolatba kerül, ezért ebben az időszakban megnövekedett 
igényünk lesz az érzelmi és közeli kapcsolatokra, a gondoskodásra és a szeretetre. Kiemelkedő szerephez 
jutnak a hazával, az otthonnal, a családdal és a múlttal kapcsolatos témák. Nagyobb érdeklődést 
mutathatunk a családi múlt és hagyományok feltérképezése iránt. 

 

A Jupiter a hit és az önbizalom bolygója is, ezért meg kell tanulnunk hinni és bízni 
megérzéseinkben és önmagunkban, hogy nélkülözhetetlenek vagyunk. Meg kell tanulnunk, a tápláló és 
gondoskodó szeretet kifejezését és megbecsülni a családunkat, szeretteinket. Érzékenyebbé és 
fogékonyabbá válunk mások érzései iránt. Hajlamosabbak leszünk az elesetteket védelmezni és segíteni 
rajtuk.   

 

Nézd meg melyik életterületedre esik a Rák jegye a képletedben, mert azzal a témával 
kapcsolatban tapasztalhatsz bővülést, szerencsét és boldogságot, de ott eshetsz túlzásokba is (túlzott 
kényelem, biztonságvágy, ragaszkodás, manipulatív viselkedés). Azzal kapcsolatban lehetsz optimistább, 
nagylelkűbb és bölcsebb is. Hited ereje arra az életterületre összpontosul.  
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Amikor a Jupiter retrográd a Rák jegyében, a növekedés és bővülés leáll egy időre a Rák témákat illetően, 
hogy befele fordulhassunk és lelkünk, érzelmeink mélyebb rétegeivel kapcsolódjunk.  
 

Szaturnusz 

május 25. 05:37: Kos  
szeptember 1. 10:05: Halak  
(2026. február 14-2028. április 13: Kosban) 
 

A Szaturnusz egy negatív töltésű, passzív, földies és koncentrált erejű energia, mely visszavezet 
minket a valóságba és szembesít tetteink következményeivel. Szereti a határokat, ellenben a határtalanság 
elvét képviselő Halakkal. Mindketten hatnak egymásra a Halak finomítja és lágyítja a Szaturnusz 
energiáit, aki pedig konstruktívabb mederbe tereli a Halak vizét biztos kereteket adva neki.  Egyszerre 
kell következetesen megtartani a határokat és rugalmasnak lenni, figyelni belső hangunk utasításaira. 

 

A Szaturnusz a Halakban lezár egy nagyobb kb. 29 éves ciklust. A Halak időszaka megfelelő a 
befelé tekintéshez és az összegzéshez. Végig gondolhatod az elmúlt közel harminc év történéseit. Már ez 
egy jó kis önismereti munka, ha gondolod, le is írhatod a fontos életeseményeket, és megfigyelheted, 
milyen minták ismétlődnek újra és újra az életedben. Milyen rejtett motívumok bukkannak föl, melyek 
tudattalanul irányítják az életedet. Ezek közül melyek azok, amelyek akadályoznak a haladásban. Ha 
ezeket beengeded a tudatodba, nagyot léptél előre. Felismeréseid teret adhatnak a változtatásnak, hogy 
az új ciklusba egy magasabb szinten léphess be. Így tanít a Szaturnusz, újra és újra hozza a leckéket, 
melyeket bizony keménynek is érezhetünk.  

 

Mielőtt 2026 februárjában ténylegesen megkezdené új körét a zodiákuson, 2025. május 25. és 
szeptember 1. között átlép a Kos jegyébe, hogy aztán még visszatérhessen és elvégezhesse az utolsó 
simításokat is a Halakban, és lezárja a ciklusát.   

 

Amikor a Szaturnusz belép egy jegybe, a fejlődés új szakaszát és a következő két és fél év 
korszellemét határozza meg. Amikor egy új kört indít a zodiákuson, az hangsúlyosabb az átlagnál. A Kos 
Szaturnusz kijelöli az új célokat, melyekért kész vagyunk kitartóan küzdeni. Akkor tesszük ezt a 
legjobban és akkor leszünk a legsikeresebbek, ha összhangba hozzuk mások céljaival is és közös célokat 
valósítunk meg. Ezzel teret adhatunk személyes fejlődésünknek is, ugyanis a Szaturnusz szembesít 
tetteink következményeivel, ezáltal felismerhetjük, hol és miben vagyunk öncélúak. A Kos Szaturnusz 
az önzetlenségre tanít, ezért az elkövetkezendő időszakban érezheted azt, hogy akaratod és vágyaid 
megvalósítása korlátokba ütközhet. 

 

Nézd meg, melyik házad áll a Kos jegyében, azzal az életterülettel kapcsolatban teheti próbára az 
önbizalmadat, ott szembesít a tetteid következményeivel, oda koncentrálhatod a legtöbb figyelmet és ott 
tapasztalhatsz elakadásokat vagy nehézségeket.  
Amikor a Szaturnusz a Kos jegyében hátrál lassításra kényszerít és arra kér, hogy vizsgáld felül céljaidat, 
terveidet és gondold át cselekedeteid motivációját. Ez nem ideális időszak hosszútávú projektek 
elindításához. 
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Uránusz 

július 7. 09:47: Ikrek 

november 8. 03:19: Bika (R) 
(2026. április 26-2032. augusztus 3.: Ikrekben)  

 

A bolygók retrográd mozgása miatt hasonló a helyzet az Uránusz esetében is. 2025-ben csak négy 
hónapot tölt az Ikrek jegyében, aztán visszahátrál a Bika jegyébe. Az Uránusz a robbanásszerű változások 
bolygója. A Bika az állandóságról, a stabilitásról, a kényelemről és az élet élvezetéről szól. Az Uránusz 
pedig igyekszik kizökkenteni a komfortzónánkból, és alapjaiban rázza meg a Bika által uralt területeket, 
az anyagi rendbe és stabilitásba vetett alapvető bizalmunkat és értékrendszerünket. Ezeken a területeken 
törekedhetünk több szabadságra, törhetjük át korlátjainkat, találhatunk új és innovatív módszereket, 
megváltoztathatjuk a pénzhez és az anyagiakhoz való hozzáállásunkat, melynek hosszú távú célja az, 
hogy még nagyobb stabilitást érjünk el és kikerüljünk az anyagi függőség csapdájából. Ugyanakkor 
ezekkel kapcsolatban állíthatunk magunknak korlátokat is, mert enélkül beleeshetünk a soha semmi nem 
elég és a kielégületlenség csapdájába.  

 

Amikor az Uránusz az Ikrek jegyében halad radikális és forradalmi változások, áttörések és 
innovációk sorát tapasztalhatjuk az információcsere, a gondolkodás, a kommunikáció, az ötletek, a 
tanulás, a tanítás, a közlekedés, a technológia, a kereskedelem és az infrastruktúra területén. Az Uránusz 
alapjában véve egy nyugtalan és kiszámíthatatlan energia, a változékony Ikrek jegyében még inkább 
fokozódik a hatása. A változások felgyorsulnak, melynek következtében eleinte zűrzavar és káosz 
alakulhat ki, forradalmak és lázadások söpörhetnek végig, amíg egy új struktúra szerint újra nem 
szerveződik a rendszer. 

 

Ezt megelőzően 1941. és 1948. között járt az Uránusz az Ikrekben, ez volt a 2. világháború és a 
hidegháború időszaka. Már a két világháború közötti időszak is az atomfizika fejlődésének a korszaka 
volt (1939-ben Roosevelt jóváhagyta az Uránium Bizottság létrehozását és az atomenergia-program 
elindítását). Majd 1942-ben megnyílt a lehetőség az atomban rejlő hatalmas energia felszabadítására, 
amit aztán sajnos bevetettek kétszer is 1945-ben Hirosimára és Nagasakira. A hiroshimai atombomba 
felrobbanásakor mindössze egy gramm hasadóanyag hasad el és mégis mekkora pusztítást 
végzett (mindkettőnél Nap-Plútó együttállás is volt).  

 

Az Ikrek Uránusz hatására még inkább teret nyer a mesterséges intelligencia, a virtuális világ, 
informatikai újítások, az automatizálás és robotizálás, az emberi munka és tevékenységek további 
gépiesítése. Mivel az Uránusz azt is mutatja, mivel kapcsolatban vagyunk kiszolgáltatva, ebben az 
időszakban egyre jobban függésbe kerülünk az internettől és a technológiától.   

 

Egyéni szinten ebben az időszakban majd ott tapasztalhatsz változást, ahol az Ikrek jegye szerepel 
a horoszkópodban, főleg akkor, ha ott bolygó is áll. Nem feltétlen borítja fel az életedet az Uránusz, csak 
akkor kapcsol be, ha nem éljük sorsfeladatunkat, azaz az első hét bolygót megfelelően, vagyis utunkra 
tesz a maga sokszor meglepetésszerű eszközeivel. 
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Neptunusz 

március 30. 13:58: Kos 

október 22. 11:51: Halak (R) 
(2026. január 26-2038. május 22: Kosban) 
 

A Neptunusznak 164 évre van szüksége, hogy megtegyen egy kört a Nap körül. Ezt megelőzően 
1861. és 1874 között járt a Kos jegyében. Ekkor zajlott az amerikai polgárháború, mely az iparosodó 
Észak és a rabszolgatartó Dél konfliktusa miatt robbant ki. 

 

A Neptunusz a transzcendens, az ideális valóság, az álmok, a képzelet, a spiritualitás és a kollektív 
tudattalan bolygója. Felold minden határt, amivel érintkezésbe lép és képes elcsábítani a földöntúli 
érzések illúziorikus világába. A Neptunusz annak a jegynek a témáit idealizálja, melyben éppen halad.  
A Halak jegyében, ahova 2011-ben lépett be, otthonosan mozog, mivel természete összhangban van vele. 
Egyre többen foglalkoznak spiritualitással, de inkább ezotériával (sokan ebbe menekülnek a valóság elől) 
és a minél magasabb dimenziók elérésével. Ez volt az a korszak, amikor soha nem látott mennyiségű 
ezoterikus „szakma” terjedt el, melyek közül sokat 3 napos gyorstalpalókon lehetett elsajátítani, és sokan 
erre alapozva építették fel vállalkozásukat. Reméljük, ez tisztul és csak a valódi spiritualitás marad. A 
Halak Neptun energiáit konstruktív módon kreatív alkotó tevékenységeken, művészeti alkotásokon 
keresztül is ki lehet fejezni. Alacsony szinten a megtéveszés, az önámítás a valóságtól való elszakadás és 
a túlidealizálás jelenik meg. 

 

A Kos a bátor tetteket, az új kezdetet, a küzdelmet, a harcot, az akaratot és vágyakat jelképezi. 
Egy új korszak kezdetét jelenti a Neptunusz szempontjából is, amikor elkezdi feloldani, ami 
működésképtelen, új ötleteket és látomásokat helyezve kilátásba. Egy új spirituális korszak veheti 
kezdetét, amikor az embereket az együttérzés, a feltétel nélküli szeretet, az áldozathozás és valódi lelki 
mélységük megismerése hajtja. Reméljük, hogy sokak számára az elmúlt 15 év a Halakban elegendő 
volt, hogy sok minden letisztuljon és elindulhasson az emberiség a valódi felébredés útján. Ez az időszak 
tulajdonképpen a Neptunusz és a Szaturnusz együttállásával indul a Kos 0 fokán (lásd a Szaturnusznál), 
ami elég ritka alkalom. A jelentős 
társadalmi változások mellett egy 
kollektív hitrendszerbeli 
átalakulás is várható.  

 

Összességében 
elmondható, hogy a Plútó a 
Vízöntőben, a Neptunusz a 
Kosban és az Uránusz az 
Ikrekben a globális társadalmi-
gazdasági-politikai-vallási 
átalakulást mozdítja elő. Ez a 
három bolygó egy kis 
háromszöget is alkot, melyben az 
Uránusz a Neptunusszal 
szextilben, a Plútóval trigonban, 
a Neptunusz és a Plútó pedig 
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szextilben állnak egymással. Ez a formáció 2024-2028 között érvényesül, és ebbe csatlakozik be a 
Neptunusz mellé a Szaturnusz is 2025-26-ban. Röviden: radikális átalakulás, forradalmi változások, 
áttörések várhatóak, akár megszállottá és fanatikussá is válhatunk az új trendek, a függetlenség, a titkos 
vágyaink iránt. Rengeteg szellemi és kreatív potenciál van benne. Meglehet, hogy a Neputnusz elvisz az 
illúziók, az álmok világába, de a Szaturnusz segít kijózanodni és visszatalálni a valóságba.  

 

 

Jelentős fényszögkapcsolatok 

 

Mars-Plútó szembenállás n  

(1) 2024. november 3. Rák-Bak tengely 29°45’ (egzakt: 2024. nov. 1-6.) 
(2) 2025. január 3. Oroszlán-Vízöntő tengely 1°08’ (egzakt: 2025. jan. 1-5., 15-16., 23.) 
(3) 2025. április 27. Oroszlán-Vízöntő tengely 3°48’ (egzakt: 2025. ápr. 25-28.) 
 

A leginkább kihívást jelentő aspektusa a Marsnak a Plútóval való szembenállása, amely 
gyakorlatilag az egész retrográd periódusában aktív lesz. Ez egy nagyon intenzív, feszült és robbanékony 
energia, ugyanis a Plútó a tudattalan sötétjében rejtőzik és onnan hoz fel különböző tartalmakat, melyeket 
a Mars segítségével kellene tudatosítani, azonban ez könnyen hatalmi harcokban és kényszeres érzelmi 
reakciókban nyilvánulhat meg. Erről a folyamatról is olvashatsz még többet a honlapon: Mars-Plútó 
háromszoros szembenállása, és a Mars retrográd ciklusáról készített jegyzetben, ami érthetően és 
részletesen bemutatja a Mars ciklusát, mérföldköveit és egyéni szintű jelentését is az egyes jegyekben és 
házakban.   
 

Jupiter-Szaturnusz kvadrát o  

2025. június 15. Jupiter Rák 01°18’, Szaturnusz Kos 01°18’  
(egzakt: 2025. június 10-23.) 

 
 

A Jupiter és a Szaturnusz aspektusairól már rengeteget volt szó. De ismétlésként: Egy nagyobb 
korszakot a Jupiter és a Szaturnusz együttállása indít el, mely 20 évente következik be. Ezt hívjuk Nagy 

https://centralnet.hu/mars-pluto-haromszoros-szembenallas/
https://centralnet.hu/mars-pluto-haromszoros-szembenallas/
https://centralnet.hu/a-mars-retrograd-ciklusa/
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Konjunkciónak. A két bolygó 2020. december 22-én állt együtt a Vízöntő jegyének 0°29’-én, ezzel 
elindítva egy nagyobb 200 éves ciklust is, mivel ez alatt az idő alatt levegős jegyekben fognak találkozni, 
és változásokat indítanak el a kollektív tudatban és tudattalanban.  

Ennek a ciklusnak a nyitókvadrátja pontosul be több alkalommal (2024. aug. 19., dec. 24. és 2025. 
jún. 15.). Ez az új korszellem első felülvizsgálati szakasza, melynek során mindennek át kell menni a 
szaturnuszi rostán, csak azok az elképzelések maradnak, amelyek ebből a szempontból életképesek. A 
Rák Jupiter analógiáját illetően (haza, család, otthon, gondoskodás, érzelmek, védelem) kihívásokra lehet 
számítani, a túlzottan idealisztikus elképzelések nem valósulnak meg, csak azok, amelyek biztos alapokra 
épülnek. Ehhez csatlakozik be néhány nap múlva a Neptunusz is, így egy fokkal nehezebb lesz érzékelni 
a valóságot, azonban ez az időszak reményt adhat az elképzeléseink megvalósításához.  
 

Szaturnusz-Neptunusz együttállás m  

Nem pontosodik be, egzakt: 2025. június 9. - augusztus 23. 
 

Mielőtt bepontosodna az együttállásuk hátrálni kezdenek, de 1 fokos orbiszon belül maradnak a 
Kos jegében aug. 23-ig. Majd visszahátrálnak a Halakba és 2026. február 20-án állnak pontosan együtt 
a Kosban, és elindítanak egy nagyobb, kb. 35 éves időszakot is. Ugyanis ezekben az időszakokban 
hatalmi és uralmi rendszerek, struktúrák omlanak össze és épülnek újak, egy magasabb rendű 
szerveződési elv alapján.  

 

A konjunkció időszakában a lendületes cselekvés visszafogottságára számíthatunk, és nehéz lesz 
megkülönböztetni a valóságot a kreált valóságtól, ami elbizonytalaníthat. Szembesülhetünk a hamis 
illúziókkal, a hazugságokkal és téveszmékkel. Feloldódhat mindaz, amit biztosnak hittünk beleértve a 
kapcsolatainkat, a munkánkat stb. Ez a kijózanodás időszaka is, amikor a rideg valóság találkozik 
mindennel, ami megfoghatatlan, illuzórikus és álomszerű. Viszont visszafele is hat, a Neptunusz is fel 
tudja oldani a Szaturnuszi határokat és korlátokat, tehát formába öntheted elképzeléseidet és 
megvalósíthatod az álmaidat (nyilván a sorsod adta kereteken belül). 

 

A korábbi együttállás dátumai magukért beszélnek: 1917 (bolsevik forradalom Oroszországban), 
1952 (egyiptomi forradalom), 1989 (szocialista világrendszer szétesése és felbomlása).  
 

Uránusz-Neptunusz szextil q  
(1) 2025. augusztus 29: Uránusz Ikrek 01°26’ - Neptunusz Kos 01°26’  
(2) 2025. november 20: Uránusz Bika 29°29’- Neptunusz Halak 29°29’ 
(egzakt: 2025. aug. 2-dec.17.) 
 

Az Uránusz-Neptunusz ciklusok 172 évig tartanak, és egy mélyebb szintű társadalmi, kulturális, 
vallási átalakulási folyamatot mutatnak, melynek végső célja, hogy elhagyjuk az emberi szenvedést és 
megváltásra leljünk. Ez egy hosszú és utópisztikus folyamat, mely a kollektív tudattalanra hat és a 
gyorsabban mozgó planéták tranzitjai aktiválhatják és hozhatnak ezzel kapcsolatban eseményeket. 

 

A mostani ciklus 1993-ban kezdődött (Bak 19°33’-én állt együtt a két bolygó), ami egybeesett a 
vasfüggöny összeomlásával, az Európai Unió megalakulásával és a számítástechnika korába való 
belépéssel, az internet elindulásával. 2025-ben elérkeztünk a két planéta harmonikus kapcsolódásához, 
ahol láthatjuk a nagymértékű technológiai fejlődést, de hogy mivé alakul ez az egész, azt sejtjük, de még 
koránt sem tudjuk. 
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Nap- és Holdfogyatkozások 

 

A fogyatkozások az év ciklusának magas energiájú pontjai, felfedhetnek egy rejtett problémát, és 
kiválthatnak, beindíthatnak bizonyos eseményeket, melyek már hosszú ideje érlelődtek. A 
Napfogyatkozás Újholdkor, a Holdfogyatkozás pedig Teliholdkor következik be. A Napfogyatkozás 
külső, az ember körül zajló eseményekkel foglalkozik, melyek tudattalanul váltódnak ki.  

 

A Holdfogyatkozás pedig belső, érzelmi tartalmakhoz kapcsolódik, és olyan eseményekhez vezet, 
melyek a gondolataink, érzéseink által következnek be. Minden fogyatkozás egy sorozathoz kapcsolódik: 
Saros-ciklus (Saros-series; SS), melynek kezdőképlete és energetikája meghatározó az egész sorozatra 
nézve. Minden Saros-sorozat 18 évente produkál fogyatkozásokat kb. 1300 éven keresztül. A Nap- és 
Holdfogyatkozások mindig párban jelennek meg két hét különbséggel. Ahonnan megfigyelhetők, arra a 
területre nagyobb hatással vannak. 
 

2025. március 29. 11:57 Kos 9°00’ - Részleges Napfogyatkozás  
Látható: Északnyugat-Afrika, Európa, Észak-Oroszország 

 

A Felszálló Holdcsomópont közelében történik, a sorozat (S.S. 9 New North) 1664-ben kezdődött 
és 2908-ig tart, az ezt megelőző fogyatkozás 2007-ben volt. A Vénusz-Mars együttállás a Mars-Plútó 
felezőponton, és a Mars az Uránusz-Plútó felezőponton. Ennek a sorozatnak olyan fizikai 
megnyilvánulásai lehetnek, mint balesetek, nagy fizikai erőfeszítések, erőszak vagy bármilyen hirtelen 
fizikai esemény, melyeket mind pozitív mind negatív módon meg lehet élni. Ha a születési képlet 
valamely elemét érinti, nem kell megijedni, hanem valamilyen fizikai tevékenységet érdemes végezni 
kellő óvatossággal (pl. sportolás).  

 

A Napfogyatkozást előtte két héttel március 14. 7:54-kor a Szűz 23°57’-én teljes Holdfogyatkozás 
előzi meg, mely a Csendes-óceán, Amerika, Nyugat-Európa, Nyugat-Afrika területéről látható. 
 

2025. szeptember 21. 21:54 Szűz 29°05’ - Részleges Napfogyatkozás  
Látható: Csendes-óceán déli része, Új-Zéland, Antarktisz 

 

A Leszálló Holdcsomópont közelében történik. A sorozat (S.S. 9 New South) 1917-ben keződőtt 
és 3161-ig tart. Az Újhold a Vénusz-Plútó felezőponton történik, és található benne egy Merkúr-
Szaturnusz-Neptunusz együttállás, ahogy 2025-26-ban is együttáll a Szaturnusz és a Neptunusz. Ez a 
fogyatkozási sorozat felszínre hozhatja a szeretteinkkel, az egészséggel kapcsolatos aggodalmakat, 
illetve az információcserével, kommunikációval, ügyintézéssel, közlekedéssel kapcsolatos problémákat. 
Előtte két héttel teljes Holdfogyatkozás előzi meg szeptember 7. 20:08-kor a Halak 15°23’-én, mely 
Európa, Afrika, Ázsia, Ausztrália területéről figyelhető meg. 
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Retrográd bolygómozgások 

 

Merkúr 

 

A Merkúr retrográd időszaka olyan problémákat vet fel, amelyek az azt megelőző három 
hónapban szunnyadtak. Ez egy ösztönös mentális leállási idő, ugyanis tudatalatti tartalmak kerülnek a 
felszínre, melyek lehetőséget biztosítanak a dologok újragondolására, átszervezésére vagy újrakezdésére. 
Frusztráltnak és türelmetlenebbnek érezheted magad ebben a kb. 3 hétben, mivel szándékaid 
megvalósulását mintha láthatatlan erők fognák vissza. Általánosságban elmondható, hogy ebben az 
időszakban ne intézz feltétlenül fontos ügyeket, ne kezdj bele új vállalkozásba, ne írj alá szerződéseket, 
ne intézz nagyobb vásárlásokat, mert félreértések, elakadások adódhatnak minden olyannal kapcsolatban, 
amit a Merkúr ural, a kommunikáció, közlekedés, informatikai eszközök tekintetében.  
 

• 2025. március 15. – április 7. (Kos 9°35’ - Halak 26°50’) 
• 2025. július 18 – augusztus 11. (Oroszlán 15°34’ - Oroszlán 4°15’) 
• 2025. november 9 – november 29. (Nyilas 6°52’ - Skorpió 20°43’) 

 

 

Vénusz 

 

Amikor a Vénusz retrográd közelebb kerülünk belső, rejtett, zsigeri és ösztönös részünkhöz és 
hajlamosak lehetünk figyelmen kívül hagyni az erkölcsi és a társadalmi elfogadottsággal kapcsolatos 
aggályokat. Ez kb. 6 hétig tartó időszak feltárja annak szükségességét, hogy meglásd önmagad olyan 
aspektusait, amelyek általában rejtve vannak és gyakran szöges ellentétben állnak a tudatosan 
vallottakkal, ezért érzelmi zavarokat válthatnak ki. Ebben az időszakban megkérdőjeleződhetnek 
kapcsolataid, mit tartasz értékesnek, kedvesnek, harmonikusnak és újragondolhatod azokat. 
 

• 2025. március 2 - április 13. Kos 10°50’ - Halak 24°37’ 
 

Mars 

 

Kezdeti lelkesedésed és érdeklődésed megtorpanhat. Ez a kb. 2 hónap kevésbé aktív időszak, ami 
nem azt jelenti, hogy minden tevékenység megszűnik, hanem elkezdheted kutatni tetteid motivációját, a 
korábban kitűzött céljaid érvényességét. Lehet, hogy valójában nem kell abbahagyni, amit csinálsz, de 
általában tudatosabb önvizsgálatra és szemlélődésre van szükség. Lehetnek olyan terveid, projektjeid, 
vállalkozásaid, amelyeket viszont el kell halasztani, vagy teljesen meg is kell szüntetni, mert hosszú 
távon eredménytelenek lennének.  
 

• 2024. december 7 – 2025. február 24. (Oroszlán 6°10’ - Rák 17°) 
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Jupiter  

 

A Jupiter célja a kb. 4 hónapig tartó retrográd szakasza alatt az, hogy összekapcsoljon egy 
mélyebb és személyesebb igazságérzettel, ami a saját teljes egyensúlyod és egészséged szempontjából 
helyes. Ez idő alatt az érintett életterületen a növekedés és terjeszkedés stagnál, ami nem feltétlenül 
negatív helyzet, mivel most lehetőség van arra, hogy mielőtt valamit véghez vinnél, átgondold. Gyakran 
öntudatlanul elnyomjuk saját belső érzésünket, hogy mi a helyes és mi a helytelen, és alárendeljük 
magunkat az elfogadott társadalmi értékeknek. A Jupiter retrográd ciklusa az évenkénti alkalom arra, 
hogy megvizsgáld és átgondold életed azon aspektusait, amelyekben személyes értékrendedet kell 
felfedezned. 
 

• 2024. október 9 – 2025. február 4. (Ikrek 21°20’ - Ikrek 11°16’) 
• 2025. november 11 – 2026. március 11. (Rák 25°09’ - Rák 15°05’) 

 

Szaturnusz 

 

A Szaturnusz a kb. 4,5 hónapig tartó retrográd időszaka arról szól, hogy lelassítjuk és egyensúlyba 
hozzuk társas életünket belső világunkkal. Elgondolkozol azon, hogy hol kell felelősséget vállalni, hol 
kell meghúzni a határokat, mikor kell nemet mondani, türelmet gyakorolni, miben kell bölcsebbnek lenni, 
erősíteni az önbizalmadat, hol ütközöl korlátokba, milyen önkorlátozó mechanizmusokat működtetsz, 
kinek a terheit cipeled, milyen félelmeid vannak.  
 

• 2025. július 13 – november 28. (Kos 1°56’ - Halak 25°09’) 
 

Uránusz 

 

Az Uránusz kb. 5 hónapos retrográd ciklusában életed megváltoztatására irányuló vágyad befelé 
fordulhat a külső változások hatására. Ez az időszak belső forradalmat vált ki olyan rendszerek és 
struktúrák ellen, amelyek már nem támogatják a holisztikus fejlődésedet. Az Uránusz felébreszti 
elégedetlenségünket azzal kapcsolatban, ami felületes, megszokott, vagy csak a puszta túlélési ösztönön 
alapul. Fokozatosan lecserélheted a régi modelleket újakra és tesztelheted ötleteidet, hogy életképesek-
e, és minek van számodra maradandó értéke. 
 

• 2024. szeptember 1 – 2025. január 30. (Bika 27°15’ - Bika 23°15’) 
• 2025. szeptember 6. – 2026. február 4. (Ikrek 1°28’ - Bika 27°28’) 

 

Neptunusz 

 

A Neptunusz kb. 5 hónapig tartó hátráló mozgása alatt finoman feloldja a határokat, simán 
kimozdíthat egy korábban bizonyos attitűdből vagy felfogásból, és elmerít egy őstengerben, ami az 
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anyaméhben levő állapothoz hasonlít, hogy érlelődj és végül újjászülethess. Lebontja nem csak a külvilág 
és közted levő akadályokat, hanem a saját természeted különböző aspektusai közöttieket is. Annak 
érdekében, hogy egód megenyhüljön, mert a Neptun végső soron a mélyebb Ént szolgálja. A ciklus 
eredménye a hamis értékek és a fantáziacélok megsemmisülése, ami végül reálisabb és gyakorlatiasabb 
életszemléletet eredményez.  
 

• 2025. július 4 – december 10. (Kos 2°11’ - Halak 29°22’) 
 

Plútó 

 

A Plútó intenzívebb a kb. 5 hónapig tartó retrográd szakaszában, és fontos szerepet játszik 
személyiséged és életed alakításában. Ebben az időszakban hajlamosak lehetsz mélyre és sötétre menni, 
és kapcsolódni árnyékrészeiddel. Magányosabbnak és elszigeteltebbnek érezheted magad, de ez igazából 
megteremti a feltételeit annak, hogy ráhangolódj intuíciódra és belső tudásodra. A retrográd Plútó feltárja 
életed hamisságait, és olyan kemény igazságokkal kell szembenézned, amelyeket korábban nem akartál 
elfogadni. A Plútó radikálisan eltávolítja azokat a dolgokat az életedből, amelyek már nem szolgálnak 
téged, hogy újjászületve sokkal erősebbek lehess, mint korábban. 
 

• 2025. május 4 – október 14. (Vízöntő 3°49’ - Vízöntő 1°22’) 
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Összefoglaló táblázatok – 2025. 
 

Jegyváltások  
Merkúr január 8. 11:30:  

január 28. 03:53:  
február 14. 13:07:  

március 3. 10:04:  

március 30. 04:17:  

április 16. 08:26:  

május 10. 14:16:  

május 26. 03:00:  

június 9. 00:58:  

június 26. 21:10:  

szeptember 2. 15:23:  

szeptember 18. 12:06:  

október 6. 18:41:  

október 29. 12:03:  

november 19. 04:20:  

december 11. 23:40:  
Vénusz január 3. 04:25:  

február 4. 08:58:  

március 27. 09.40:  

április 30. 19:17:  

június 6. 06:43:  

július 4. 17:31:  

július 31. 05:58:  

augusztus 25. 18:28:  

szeptember 19. 14:40:  

október 13. 23:19:  

november 6. 23:40:  

november 30. 21:14:  

december 24. 17:26:  

január 17. 13:44:  
Mars január 6. 11:43:  

április 18. 06:22:  

június 17. 10:36:  

augusztus 7. 01:24:  

szeptember 22. 09:55:  

november 4. 14:02:  

december 15. 08:34:  
Jupiter június 9. 23:03:  (2026. június 30-ig) 
Szaturnusz május 25. 05:37:  

szeptember 1. 10:05:  

(2026. február 14-2028. április 13: Kosban) 
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Uránusz július 7. 09:47:  

november 8. 03:19:  

(2026. április 26-2032. augusztus 3.: Ikrekben) 
Neptunusz március 30. 13:58:  

október 22. 11:51:  

(2026. január 26-2038. május 22: Kosban) 
Plútó Vízöntőben 2043. március 9-ig 

 

Jelentős fényszögkapcsolatok 

Mars-Plútó n (2) 2025. január 3. -  tengely 1°08’ (egzakt: 2025. jan. 1-5., 15-16., 
23.) 

(3) 2025. április 27. -  tengely 3°48’ (egzakt: 2025. ápr. 25-28.) 

Jupiter-Szaturnusz o 2025. június 15.  01°18’,  01°18’  
(egzakt: 2025. június 10-23.) 

Szaturnusz-Neptunusz m Nem pontosodik be, egzakt: 2025. június 9. - augusztus 23. 

Uránusz-Neptunusz q (1) 2025. aug. 29:  01°26’ -  01°26’  
(2) 2025. nov. 20:  29°29’-  29°29’ 
(egzakt: 2025. aug. 2-dec.17.) 

 

Nap- és Holdfogyatkozások 

Teljes Holdfogyatkozás 2025. március 14. 7:54  23°57’ 
Részleges Napfogyatkozás  2025. március 29. 11:57  9°00’ 
Teljes Holdfogyatkozás 2025. szeptember 7. 20:08  15°23’ 
Részleges Napfogyatkozás 2025. szeptember 21. 21:54  29°05’ 

 

Retrográd bolygómozgások 

Merkúr 

 
2025. március 15. - április 7. (  9°35’ –  26°50’) 
2025. július 18. - augusztus 11. (  15°34’ –  4°15’) 
2025. november 9. - november 29. (  6°52’ –  20°43’) 

Vénusz 2025. március 2. - április 13.  10°50’ -  24°37’ 
Mars 2024. december 7. - 2025. február 24. (  6°10’ –  17°) 
Jupiter 2024. október 9. - 2025. február 4. (  21°20’ -  11°16’) 

2025. november 11. - 2026. március 11. (  25°09’ -  15°05’) 
Szaturnusz 2025. július 13. - november 28. (  1°56’ -  25°09’) 
Uránusz 2024. szeptember 1. - 2025. január 30. (  27°15’ -  23°15’) 

2025. szeptember 6. - 2026. február 4. (  1°28’ -  27°28’) 
Neptunusz 2025. július 4. - december 10. (  2°11’ -  29°22’) 
Plútó 2025. május 4. - október 14. (  3°49’ -  1°22’) 
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AJÁNLÓ 

A centralnet.hu oldalon ezen kívül számos asztrológia témájú cikket, jegyzetet találhatsz, amelyek 
mélyebb betekintést nyújtanak a horoszkópok világába. Sőt akár lehetőséged van saját születési 
horoszkópodnak elemzésére, amely segítséget nyújthat az egyéni jellemzők, erősségek és kihívások 
jobb megértésében. 

Ha további mélyebb megismerést és személyre szabott asztrológiai elemzést keresel, ajánljuk 
figyelmedbe a Sorskönyvet. Ez az egyedi asztrológiai elemzés személyre szabottan íródik, és mintegy 180-
220 oldalon keresztül fedi fel a Te egyéni horoszkópodban rejlő lehetőségeket és tendenciákat. A 
Sorskönyv segítségével betekintést nyerhetsz a személyes életutadba, kapcsolataidba, 
karrierlehetőségeidbe és sok más területre, ami segíthet Neked a tudatosabb és kiegyensúlyozottabb élet 
elérésében. 

A legtöbben félnek az élet kiszámíthatatlanságától, nem értik, hogy egy esemény látszólag 
mindenféle előzmény nélkül, miért történik az életükben, vagy miért nincs szerencséjük az egyes 
életterületeken, mint például a párkapcsolat, hivatás, egészség. 

A születési képlet felvázolja a lehetséges fejlődési vonalakat, nem determinál, nem írja elő az ember 
cselekedeteinek és akaratának a módját, van az embernek mozgástere, választása, szabad akarata. 

Továbbá az asztrológiai prognózis módszerének segítségével megtudhatjuk minek van itt az ideje, 
milyen események várhatóak. Megérthetjük, hogy mit és mikor tudunk kevesebb erőfeszítéssel megtenni, 
vagy éppen mi az, amit nem tanácsos tenni. 

Az asztrológiai elemzés segít jobban megismerni saját magad, így egy bizonyos szintű lelki 
integrációt megvalósítva, sokkal könnyebben tudsz boldogulni az életben, mert tudatában leszel életed 
értelmének. 

Kronobiológiai elemzés: centralnet.hu/krono 

Asztrológiai elemzés: centralnet.hu/radix 

Jegyzetek: centralnet.hu/jegyzetek 

 

Tranzit365 asztrológiai naptár évente 

Napi bontásban és heti összesítővel, az aktuális fényszögek és azok jelentése szövegesen – érthetően. 
Az asztrológiai előrejelzés nem jóslás, hanem szabályok és elvek alkalmazása mentén történő 
következtetések levonása, melyek az adott analógiák szerint bizonyos lehetőségekről és várható 
hatásokról tájékoztatnak. Azt mutatja meg, minek van itt az ideje, milyen típusú tevékenységhez 
megfelelő az időszak, mi az, ami inkább kerülendő, és melyek azok a trendek, amelyek gyakran 
előfordulnak az adott tranzit idején. 

 

 

 

 

centralnet.hu/krono
centralnet.hu/radix
https://centralnet.hu/jegyzetek
https://centralnet.hu/termek/tranzit-365-asztronaptar/
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